Ficha

1

Nombre Fecha

Luis se ha gastado 4.780 € en hacer la reforma de su casa.
En la reforma del bano se ha gastado 1.653 €;

en la de la cocina 1.262 €; y el resto en el salon.

¢Cuanto se ha gastado en la reforma del salon?

1. Comprende. 3. Calcula.

Problemas

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

[ | sumar.

D restar. Respuesta:
D restar y sumar.

Un escritor ha vendido esta semana 2.622 ejemplares
de su dltima novela, 325 ejemplares mas que la semana
pasada. ¢Cuantos ejemplares le han faltado vender para
llegar a los 5.000 ejemplares entre las dos semanas?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

D sumar.

D multiplicar. Respuesta:
D restar y sumar.
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Ficha

2 Problemas

Nombre Fecha

Natalia ha dado 2.500 € de entrada
para comprarse una caravana. El resto
lo va a pagar en 36 plazos. ¢Cuanto
pagara en cada plazo?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

D sumar y multiplicar.

[ ] dividir. Respuesta:
D restar y dividir.

En el huerto de Andrés tienen un depésito con 9.958 litros
de agua. Si sacan 474 litros cada dia para regar,
Jecuantos litros quedaran al cabo de 15 dias?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

D restar y sumar.
D restar. Respuesta:

D multiplicar y restar.
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Ficha

3

Nombre Fecha

La casa rural tiene 3 plantas. En cada planta hay

3 pasillos con 3 habitaciones cada uno. En cada habitacion
duermen 3 personas y cada una tiene 3 libros para leer.
¢Cuantos libros hay en total?

1. Comprende. 3. Calcula.

Problemas

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

[ | sumar.

[ ] dividir. Respuesta:
D multiplicar.

En un vinedo, con forma de cuadrado hay distribuidas
169 cepas. Si hay el mismo niumero de cepas a lo largo
y a lo ancho del vinedo, ¢cuantas cepas hay en cada lado?

1. Comprende. 3. Calcula.

Pregunta:

Datos:

2. Piensa qué hay que hacer.

D sumar.

D calcular una raiz cuadrada. Respuesta:

D multiplicar.
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